
 

 

 
 

Conselho Geral  

Minuta da ata da reunião n.º 71, de 22 de outubro de 2025 

Ponto prévio: Aprovação da ata n.º 70, de 24 de julho de 2025 

             Aprovada por unanimidade dos conselheiros presentes nesta data. 

Ponto um: Tomadas de posse 

              Tomaram posse os representantes do Pessoal Docente, Francisco Destapado e Vera Borralho, em 
substituição dos professores Duarte Semedo, que saiu do agrupamento, e da Educadora Salomé Oliveira, que passou a 
desempenhar o cargo de Coordenadora do JI Almada, a representante do Pessoal Não Docente, Carla Pavanico, em 
substituição de Ana Rebocho que se aposentou, as representantes dos Encarregados de Educação, eleitas em Assembleia 
Geral de Encarregados de Educação do agrupamento, Ana Inês Oliveira, Cláudia Varandas, Sofia Correia. 

Ponto dois: Eleição e tomada de posse do Presidente 

              Foi eleita, por unanimidade, a Conselheira Paula Silveira, que, seguidamente, tomou posse. 

Ponto três: Informações 

             O Senhor Diretor informou o seguinte: 

- O ano letivo iniciou-se com a colocação de professores quase completa; 

- As atividades do PAA com custos para os alunos e famílias serão objeto de apreciação e de aprovação na reunião de 
Conselho Pedagógico, de 29 de outubro, para que os respetivos dados possam ser inseridos na plataforma Registo 
Eletrónico de Verbas e Valores da Ação Social Escolar (REVVASE). Todas as propostas de atividades com origem nos 
conselhos de turma serão analisadas e aprovadas posteriormente, após as reuniões intercalares de novembro. 

- A empresa Construção Pública, anterior Parque Escolar, vai instalar na Escola Secundária Emídio Navarro uma rede de 
reforço de segurança, no interior do muro circundante a toda a escola; esta intervenção requer autorização e apoio da 
PSP no bloqueio do trânsito, processo para o qual se aguarda resposta há cinco meses;  

- Na Escola Básica D. António da Costa foram substituídos vidros, e registam-se as seguintes diligências e intervenções: 
foi aberto concurso para substituição de quadro elétrico; a substituição do piso do pavilhão desportivo começa a 10 de 
novembro; vai ser lançado o concurso público para adjudicação das obras na cozinha do refeitório; as salas TM4 e TM6 
vão ser remodeladas para acolher as diversas atividades que se desenvolvem na escola, nos diferentes ciclos de ensino.  

Ponto quatro: Educação para a Cidadania 

             O Senhor Diretor informou que o documento de Estratégia de Educação para a Cidadania do agrupamento está a 
ser reformulado por um grupo de trabalho constituído pelas coordenadoras de Cidadania e Desenvolvimento. Para a 
realização deste trabalho, e partindo da Estratégia atual, irão ser definidas e operacionalizadas as dimensões a ser 
trabalhadas em cada ano de escolaridade, conforme determinado pelo Ministério da Educação, Ciência e Inovação (MECI) 

Ponto cinco: Outros assuntos 

             O Senhor Diretor apresentou a proposta de Assessores para apoio à Direção neste ano letivo: António Frazão, Ana 
Espada, Deolinda Ribeiro, Zélia Condeça; as coordenadoras das escolas com menos de 250 alunos: Cristina Teque da EB 
Almada, Margarida Curto da EB Cova da Piedade 3, Ana Paula Roseiro da EB Cova da Piedade. Aprovada por unanimidade. 
  

             A minuta da ata foi aprovada por unanimidade.  
 

A Vogal 

 
 

_______________________ 

A Vogal 

 
 

_______________________ 

A Presidente 

 
 

_______________________ 

Cristina Weber Sandra Teixeira Paula Silveira 

 


